Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 120 Donnerstag, 25.06.2009 127. Jahrgang

■ Hukon AG, in Walzenhausen, CH-320.3.039.248-2, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 207 vom 25. 10. 2002, S. 2, Publ. 701682). Statutenänderung: 18. 06. 2009. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt, mit Waren aller Art, insbesondere mit technischen Produkten, zu handeln. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen und alle Verträge schliessen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die damit direkt oder indirekt zusammenhängen. Die Gesellschaft kann Immobilien erwerben und veräussern, und alle mit diesen Immobilien im Zusammenhang stehenden Geschäfte tätigen und Verträge schliessen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 18.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lautenschlager Treuhand, in Staad SG (Thal), Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1189 vom 19.06.2009 (05089432 / CH-320.3.039.248-2)